



本报创刊64周年,改版11周年系列庆典之益智魔幻儿童舞台剧
《蓝世界》郑州晚报专场明日启幕

神奇的“小精灵”相约六一儿童节

本报读者可登录郑州晚报新浪官方微博或登录郑州19楼网站来抢票!

“在一个神秘的蓝世界里,有一群神奇的小精灵,他们住在精灵村中,每天幸福快乐地生活劳作着……”作为《郑州晚报》创刊64周年,改版11周年系列庆典活动之一,大型益智魔幻儿童舞台剧《蓝世界》郑州晚报专场将于明日绚丽登场。

郑州晚报记者 崔迎

“小精灵”焕发神奇力量
《蓝世界》是联合北京人艺艺术处、舞美处的专业团队共同打造的大型益智魔幻儿童舞台剧。该剧与社会上大多数儿童剧低幼的处理方法不同,它更注重剧情的逻辑性、连贯性、紧凑性,更注重戏剧冲突。剧中代表正义力量的蓝水晶可通过小朋友们的召唤发出神奇的力量,加之正义勇士的出现将会给小朋友们留下深刻的印象;剧中黑巫师“迪迪魔”的魔法经过专业处理,加之舞美的配合,会使人身临其境,带来一场全新的视听盛宴。剧中5个小精灵的造型亲切可爱,深入人心,而

且他们性格突出,代表了真实世界的不同人物特点,会让小朋友体会到真正的爱和友情,同样会给家长朋友们在孩子成长过程中遇到的问题带来一些启迪……

武术、魔术及智力答题一样不缺
深受小朋友们欢迎的是,剧中加入了武术、魔术及开发智力的答题环节,演员会不定期地下台与观众互动。另外开场舞蹈我们会提供专门的“精灵服装”,让台下的小朋友参与我们一起表演,我们会提前派出专业舞蹈老师免费培训,给孩子们提供

展示自我的机会。它不同于单纯的舞蹈表演,它是剧情的一部分,小朋友既是演员又是观众,通过参与大舞台的表演,提升小朋友的自信心,还能更好地体验到剧中角色的思想情感。

作为本报系列庆典活动,《蓝世界》郑州晚报专场将于6月1日下午3时开场,随后6月10日下午3时《果宝特攻》还将为小朋友们奉献另一场欢乐儿童剧。《蓝世界》抢票活动现已开始,本报读者可登录郑州晚报新浪官方微博,也可登录郑州19楼网站参加抢票活动(zz.19lou.com)。

动漫展、才艺展、儿童剧 我的节日我做主 放飞梦想大舞台

六一期间,为丰富全省少年儿童的文化生活,河南艺术中心、省群艺馆、省少儿图书馆、升达艺术馆、郑州图书馆等多家单位相继推出多场少儿文化活动,为全省少年儿童奉献了一道丰盛的文化大餐。

郑州晚报记者 尚新娇

升达艺术馆 举办少儿动漫艺术作品展

记者昨日(5月30日)从郑州市动漫产业协会了解到,由郑州市3到12岁的孩子们创作的480多件少儿动漫艺术作品将于6月1日、2日在升达艺术馆免费展出,爱画画的孩子们可以选择去那里度过快乐六一。

“少儿动漫艺术作品展”由郑州市动漫产业协会、郑州美术馆主办,花季雨季国际少儿艺术中心承办。自今年5月起面向全市少年儿童公开征集了5000多件动漫绘画作品,从中精选了480多幅参与展览。

据介绍,6月2日展览结束后,郑州市动漫产业协会还将联合花季雨季国际少儿艺术中心开展动漫制作、丹青描绘、创意手工、色彩涂鸦4个主题的免费体验活动,6月3日~16日每天安排15人体验,3~12岁的少年儿童均可以参加。自记者发稿起即可电话预约,主办方将按照预约顺序安排体验时间,报名电话:65990009。

河南艺术中心:国内首部“双语”儿童剧来河南

5月30日、31日,河南艺术中心大剧院隆重推出国内首部双语童话舞台剧《波噜噜与故事大盗》。该剧主推“双语”概念,最大亮点是让孩子在剧场里既能看到精彩的故事,又能学会用英语进行互动交流。本剧的舞美设计则借鉴了美国电影《阿凡达》的经典场景,尤其是神奇的“故事树”采用了大型投影机+3D动画+实景制作虚实结合的方式呈现,让现场的观众叹为观止、流连忘返。剧中的互动交流花样繁多,有英语互动,有歌谣合唱,还有全场小朋友万众一心唤醒故事树的震撼场面。

省少儿图书馆: 节日期间书香浓

“欢欢喜喜过六一”展示交流活动于6月1日9:00~9:30在河南省少儿图书馆广场开展,参与对象为3~14岁小读者。主要内容包括广场北区的舞蹈《快乐的提线木偶》、诗朗诵《保护地球妈妈》等展示交流活动,以及广场南区的主题长卷绘画活动。

“快快乐乐读好书”阅读体验活动于6月1日、2日的9:30~11:30和15:00~17:00两个时间段内举行,参与对象为3~16岁持“阅读体验卡”的小读者。200余名小读者和家长们一起走进图书馆,“故事姐姐”、“故事宝宝”为喜欢听故事和讲故事的孩子提供展示交流的机会;“亲子阅读”、“优秀动画片”、“共沐书香”、“知识拓展”为小读者创造了广泛的阅读空间。



二七区艺术小学:第三届校园艺术节精彩纷呈

5月29日,二七区艺术小学隆重举行了“美丽艺术 多彩童年”第三届校园艺术节暨庆六一艺术展演。

艺术小学的活动,吸引了很多大艺术家前来观摩:河南省音乐家协会秘书长李仲党、河南省舞蹈家协会秘书长孔夏、河南歌舞演艺集团艺术培训中心主任靳珂、郑州市委宣传部文艺处副处长王宁、郑州市群艺馆馆长李桂玲、郑州市雕塑壁画院院长张松正等近百名嘉宾欢聚一堂,和孩子们一起联欢。

首先,学校的二七“多彩”少儿艺术团在原有合唱团、舞蹈团、美术社团、童声配音俱乐部的基础上,再次壮大了艺术团队,《让我们荡起双桨》《欢乐颂》《少年先锋队队歌》等曲目,让大家在重温经典中感受温暖与希望。舞蹈团原创作品《快乐的音乐课》讲述了一段发生在音乐课上的有趣故事,快乐的小精灵们把灵动的舞姿呈献给现场领导和专家,赢得了阵阵喝彩。这个作品参加全国第四届小学生艺术展演获艺术表演类小学甲组二等奖,并被河南省舞蹈家协会推送至中国舞蹈家协会,角逐参加第七届“小荷风采”全国少儿舞蹈大赛。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

省群艺馆:让少年儿童尽展风采

6月1日晚,由河南省文化厅、河南省教育厅、河南省宋庆龄基金会联合主办,河南省群众艺术馆承办的第七届河南省少儿文化艺术节颁奖晚会在河南艺术中心大剧院举行。晚会以“放飞梦想”为主题,融少儿舞蹈、声乐、器乐、戏曲等于一体,并有部分第七届全省少儿文化艺术节的获奖优秀作品参与集中展演。

此外,在河南艺术中心艺术馆将举办美术获奖作品展和全国10省市优秀少儿美术作品邀请展。美术获奖作品展展出的300幅作品是从全省18个省辖市5000多幅参赛作品选出的,包括少儿美术、书法、摄影3个门类。全国10省市优秀少儿美术作品邀请展由来自全国各地的200幅少儿美术精品荟萃一堂,这些来自不同地区的儿童作品用风格各异的美术语言,凸显出鲜明的地域特色。

郑州图书馆:举办“炫彩六一”才艺展示

六一一下午4点,郑州图书馆少儿部将与河南省电视台少儿艺术活动中心大石桥站联合举办一场“我的节日我做主——炫彩六一”才艺展示,为身怀才艺、渴望展示自己的孩子们搭建放飞梦想的舞台。本次活动的参加对象为6~14岁少儿。